

41歲西瓜頭 56歲張爆男面試 鬥騎呢 深圳富二代 爭當「亞洲先生」



富二代的塗諾駕駛黃色林寶堅尼跑車(左圖)到場，非常招搖。攝影：黃佩麗

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗)「2011亞洲先生競選」將於十二月舉行，今年以「尋找亞洲超級男」為主題，更不設年齡限制、不分國籍和取向。不過昨日現身大埔總廠參加首輪面試的25位男士質素麻麻，部分肌肉型男士外表欠佳，部分令人啼笑皆非。

25位面試者年齡由19至56歲，其中十多位是從內地來港參加，他們雖然質素麻麻，不過同樣對自己充滿信心。

來自廣州的19歲溫生更曾是國家游泳隊的隊員；27歲的Tany亦曾在蘇州做過軍人，並對自己的笑容充滿信心；33歲的陳曉森雖貌似無綫藝員金剛，但勝在身材高大；41歲齊隆「西瓜頭」的Alan曾參加過香港舉行的Mr. Gay比賽，拍照時更大擺可愛甫士；最騎呢的可說是56歲的阿林，自信心爆棚加身形張爆的他擺出大隻佬甫士，帶着小提琴到場的他自稱精通多種樂器，他表示見到外國有七十幾歲的男士都參加比賽，覺得自己都能做到。問他如入圍可需操正身形？他竟然指身形不重要，因為他的幽默感和口花花足以成為優勝之處，又說自己年紀雖然大，但就是愈老愈成熟。

來自深圳的31歲的塗諾駕駛掛有中港兩地車牌、七位數字的黃色林寶堅尼跑車到場，非常招搖，據知其家族是經營出口生意，有富二代影子。他稱自己是06年深圳先生選舉的冠軍，也做過模特兒，強項是唱歌，他說：「我不是每件事都做得很好，但綜合條件都不錯。(你好有信心?)」都OK。」並透露母親是內地京劇演員燕妹，加上父親經商，受到兩者的熏陶，自己對演藝圈和做生意都有興趣。

宮雪花睇到心跳

另外，面試評判之一的宮雪花大讚今年面試者質素好好，令她看到心跳，戲言等會見到一眾男士以泳褲示人，心定會從胸口跳出來。問她揀選亞洲先



生的標準？她表示不喜歡腳短的男士，最重要是有自信，說話不叻一定大打折扣，又坦言年紀輕會較着數。講到她當年也是高齡選亞姐，花姐笑說：「所以我當年應該退出，不過我那一屆不限年齡比較特別，如果我二十歲去選一定會贏！」提到47歲的著名時裝設計師施麗瑜都有參加今年的亞姐，花姐強調不要再說年齡，大呼中國人很介意說年紀，又說自從參選透露了年齡後就嫁不出，所以現在只有18歲。

另一評判呂晶晶表示會以身形及談吐為準則，又認為不管是來自香港和內地，質素都非常好。她指有香港面試者年屆40幾歲仍保持很好的身材，令她感到意外。她亦擔心等會面試者穿泳褲騷肉時會覺得尷尬，但會留心看清楚他們的樣貌和身形。



宮雪花(中)及呂晶晶(右二)讚面試者質素好好。



阿林指身形並不重要，但卻擺出大隻佬甫士。攝影：黃佩麗



齊隆「西瓜頭」的Alan擺出騷女姿勢。攝影：黃佩麗

陳豪想請茵嫩父母飲咖啡



陳茵嫩與陳豪情侶檔現身，大騷恩愛。

香港文匯報訊 陳豪、陳茵嫩情侶檔出席馬場活動，陳豪透露兩人是首次拍拖來馬場。提到他們常常情侶檔現身，是否能寓工作於娛樂？他們直言常常都有各忙拍劇，閒時才可以飯敘，所以能像現在般邊賺外快邊拍拖也是好事，問到可想去旅行享受真正的二人世界？陳豪即自曝日前就有狗仔隊跟蹤，自己亦想去旅行，可惜大家都有工作在身，問到會否考慮遲些到加拿大探望茵嫩的父母？陳豪坦言有此打算，並想請他們吃飯，笑說是否會請飲咖啡？他即說那是他的榮幸。問到父母對陳豪有何意見？茵嫩表示自己都較獨立，父母沒有給予任何的壓力，陳豪亦覺得見面後才給意見較好，自己亦想跟他們打打招呼。

此外，談起模特兒Jessica C.又爆出負面新聞，有疑似淫片流出，問到兩人可會拍類似



湯怡與詩雅(右)也有到場支持。

短片？陳豪即說兩人是公開的正常交往，而且是個保守、傳統的人，自己亦沒此觀念，但說他們像是鬼妹性格，可能開放點；他們即說自己是中國人，茵嫩說：「我從未試過有男孩要求，我是個保守的女孩。」問到會否自拍合照？陳豪尷尬地哈哈大笑，着傳媒給予兩人多些空間，現在很開心別弄其他。

笑看網友批評 張可頌盛讚米雪無得頂

香港文匯報訊 張可頌昨日聯同龔嘉欣、羅蘭、蕭正楠及張國強等現身無綫街市街拍劇集《天梯》，有傳頂替米雪接拍無綫重頭劇《太太監》飾演慈禧太后的可頌，被網友批評演技嫩不及米雪，對此可頌笑言：「我係咪真係咁嫩呀？」並大讚米雪說：「米雪姐嘍，無得頂添啦，但她忙於在內地搵真銀，不知道有沒有時間拍劇集！」可頌指自己和很多女演員都渴望演慈禧這角色，而該劇監製亦已找其經理人洽談，但由於年底約滿無綫，故不敢太快下決定是否接拍。

可頌又透露劇情要演繹不同年齡的慈禧，但做演員們絕不能被自己年齡所限制，幸好有化妝及燈光可調節，問她續約無綫會否要求加人工？可頌說：「相信都會加，但我只會交給經理人去處理！」

龔嘉欣昨日拍攝下嫁場揚的場口，被問到有否計劃跟男友鄧健泓打理天窗？現年22歲的她表示計劃30歲才嫁人。至於剛在7月和無綫簽下一年合約的羅蘭，被問到王維基可有向她挖角？她表示曾有一間自己不知的公司找過她，但說自己有合約在身，要等待明年才算。

有女萬事足 郭可盈暫無意拍劇



郭可盈(圖)昨日出席嬰兒用品活動。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 郭可盈(圖)昨日出席嬰兒用品活動。已育有一女的可盈，目前有女萬事足，暫時不會拍劇，若然時間配合會出席一些公開活動和拍廣告。近來電視圈出現一片「挖角潮」，可盈承認有人接觸過，但她未等對方開價便拒絕了，縱使無綫邀她拍劇，可盈同樣覺得拍劇時間太長，暫時不適合，至於何時復出視視情況而定，現在只想專心照顧女兒，她謂：「囡囡有21個月大，嚟下眼便大個，所以希望爭取時間陪她，否則幾多錢都唔啱番，囡囡正上唱遊班，也要開始為她安排學校，自己會採取輕鬆態度，不會太緊張去物色學校，迫得太緊反而不好。」可盈又表示：「老公林文龍會主力拍劇，他是一家之主要搵錢，自己在生活上也有轉變，現在在行街買衫的焦點是睇bb用品，囡囡很靚我和文龍，(對着女兒誰扮演好壞角色?)」點解一定要有醜角，我會訓練女兒兩個都聽，不能欺負父母，適當時候都會出聲罵女兒或打手板。」

出席韓國亞洲音樂節 古巨基遇Miss A即約會



古巨基與Miss A合照留念。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 古巨基以香港代表身份出席昨晚在韓國舉行「亞洲音樂節」，韓國的少女時代、Super Junior (SJ) 等、台灣代表何潤東、內地代表周筆暢等都有出席。基仔演出的《情深深、雨濛濛》剛在韓國播出，他首次踏足韓國演出並演繹《情》劇主題曲《好好想想》，不少觀眾與他合唱，有內地歌迷更表示等了十幾年，令他大為感動。基仔也做足準備功夫，即時跟翻譯學了兩句韓文，他半鹹淡說：「我鍾意韓國，我好喜歡食韓燒。」發音不正引來觀眾大笑。基仔在後台時與韓國女子組合Miss A碰頭，他們不忘合照留念，Miss A稍後會往內地和中國宣傳，並約定基仔在港見面，基仔說：「如果我有時間都會帶她們品嚐香港美食，沒料這趟可以一次過識四個靚女。」

尾聲時，少女時代登場唱出《Run Devil Run》時，咪高峰無故失靈，令她們要重唱，唱到半途時，焚幕又突然壞掉，她們在台上升了一下才繼續表演。而壓軸登場的SJ亦遇上技術意外，中途播錯了少女時代的MV，幸好他們沒受影響，如常演出。

Ana R.會傳短訊鼓勵JC

諸葛梓岐設防 不急生育



香港文匯報訊 Ana R.(圖右)、諸葛梓岐(圖左)昨日為「莎莎婦女銀袋日」擔任時裝表演嘉賓，近日盛傳大肚的諸葛梓岐剛巧穿一襲闊身衣物，遮掩了肚皮的位置，令人難以猜測傳聞孰真孰假。

談起身為模特兒的Jessica C.JC頻頻傳出負面新聞，諸葛梓岐覺得JC是受害者，感覺很慘，沒想到其男友竟然如此不道德，女孩都應好好保護自己，別說是誰她都没試過被要求拍攝類似短片，因為他們都很正直和傳統。問到親吻照可有？諸葛梓岐直言一定會有，但其他一定不會拍，以免將來會曝光。說起陳法拉自稱惡女友，諸葛梓岐即忌諱地說不回答對方的事。問她又是否惡女友？諸葛梓岐大讚自己是個甜蜜的人，家人、男友都稱她是個開心果。問到她是否懷孕？諸葛梓岐說：「不是。(你已不設防?)」很設防才對，我想擺完酒才生小朋友。(老爺奶奶沒有催?)沒有，反而是媽媽想我趁後生，我很怕痛，如果不痛或會生多幾個，到時才算吧！」

Ana R.約會順利

而跟Jessica C.份屬好友的Ana一臉無奈，表示不知說什麼才好：「我很愛她，希望很快就沒事，我稍後亦會傳短訊鼓勵她。」提到她閱歷不少，可有什麼教導對方？Ana直言自己沒有類似的經驗，暫時真的要事情如何發展，盡量將傷害減到最低，而她從未試過有男友要求她拍攝情慾短片，Ana說：「我就算拍拖也是一個月後才會錫錫，我知道很多人不會相信，但我確是喜歡慢慢來，我的性格是予人自由、可愛，又不介意多與別人約會，但正式拍拖就會完全不同。」問到她與奧地利籍男友的進展如何？Ana表示很好，對方尊重自己又會為她下廚，Ana又澄清對方只是朋友，要時間看清楚，但他確是新的約會對象，大家可以喚作Mr. R。

到友台宣傳籌款

志偉無懼觸怒無綫



曾志偉、梅小惠、阮兆祥、梁榮忠等齊出席活動。攝影：黃佩麗

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗)「第7屆福幼慈善大蠶盃」昨日在旺角舉行，福幼基金會主席曾志偉、副主席何麗全、阮兆祥、梅小惠、梁榮忠等都有出席活動，為國內貧困學童籌款。曾志偉表示福幼基金會籌得的款項愈來愈多，是次活動亦預計籌得過百萬，令眾人大為鼓舞。

對於無綫與四大唱片公司的版權爭拗問題，有傳四大唱片公司肯減收一半版權，無綫更讓四大的歌手亮相其他電視台而令爭拗有望解決。志偉表示破冰絕對是一大喜事，藝人能亮相其他電視台，增加曝光率，對藝人和無綫來說也是好事。

志偉又說Now電視昨日都有前來採訪，協助宣傳籌款，他相信不會因此而觸怒無綫。講到即使破冰後能讓歌手再到無綫宣傳，也趕不及在年尾勁歌頒獎禮中角逐獎項，志偉表示惟有等下季，而且沒有獎都可以參與。又提議無綫，就算歌手不出席頒獎禮，都應該有機會得獎。

已過檔Now電視做高層的何麗全，歡迎無綫和四大唱片公司破冰，直言與四大一直保持聯絡，據他所知很多藝人和電視台已達成協議，又說版權問題已經發生一年多，加上無綫的音樂節目很多，需要很多歌手亮相，所以少歌手會造成一定壓力，他也希望此事盡快解決。